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3agaya 10. O0padoTka 0qJHOMepPHOI BHIOOPKH
YcioBue 3aga4n

I[To BBIOOpKE OTHOMEPHO CITyyaitHOM BETUYHHBI:
- IOJIyYUTh BapUAIIMOHHBIN psij;

- IOCTPOUTH HA MAaCIITAOHO-KOOPAUHATHOM Oymare ¢popmara A4 rpaduk SMIUPUIECKON
(GyHKIMHU pacnpeneneHus F(x);

- IOCTPOUTH TUCTOTPAMMY PABHO MHTEPBAJILHBIM CIIOCOOOM;

- IOCTPOUTH TUCTOIPAMMy PaBHOBEPOSTHOCTHBIM CIIOCOOOM;

- BBIYUCJIUTh TOUYECYHBIE OLIEHKH MAaTEMaTHUYE€CKOT0 OKUJAHUS U JUCTIEPCHH;

- BBIYMCJIUTh UHTEPBAIBHBIC OIIEHKH MaTEeMAaTHYECKOTO OKuaanus u aucnepenn (y = 0,95);

- BBIIBUHYTb TUIIOTE3Y O 3aKOHE PACIpeesIeH s CIy4aiiHOW BeTMYMHBI U IPOBEPUTH €€ IpU
HIOMOIIM KpUTEpUst coryiacks ° U kpurepus Konmoroposa (= 0,05). I'paduk runoreTnueckoi
yHKIMKU pactpenenenus Fy(x) HOCTPOUTL COBMECTHO ¢ rpadukoM F(X) B TOM ke cucTeMe
KOOpJMHAT U Ha TOM K€ JIMCTE.

Penrenne.
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OMnupudeckas (yHKIMS pacipeaesieHus] Cay4aiiHOW BeIMYMHbI X paBHA 4YacTOTE TOTO, YTO

X mpUMeT 3HaueHHe MEHbIIee, YeM apryMeHT QYHKIUH X, U onpenensercs Gopmynoi

;
0, x<x,

* # I~ o
Fx)=p (X{x]=<;,xf-::x£xt+1

kl* i b o

*
[Ipu n — o0 smmupuueckas GpyHkims pacnpeneneHus F (X) CXOAUTCS MO BEPOSTHOCTH K
TeopeTHuecKol GyHkimu pacnpenenenus F(x).

1 F*(x)
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KonmuectBo nHTEpBanioB M, HEOOXOAMMOE s TOCTPOCHUS THCTOTPAMM, ONPEICIIHM T10
00BeMy BBIOOPKHU:

M ~Jn =49 =7.

IITar nuTepBana

xmax xmi n

h= 7
h=(9,35-1,39)/7=1,137



A B, h Vi 2t f= Vi |2
nh,

1,390 2,527 1,137 11 0,224 10,1974 0,224
2,527 3,664 1,137 P 0,184 01615 0408
3,664 480l L1371l 0224 [0,1974 0,633
4,801 5,939 1,137 W4 0,082 |0,0718 0,714
5,939 7,076 1137 ¢ 0,143  |0,1256 0,857
7,076 8,213 1,137 W4 0,082  0,0718 0,939
8,213 9,350 |1,137 B 0,061  0,0538 1,000

0.25 niln
0,20 -

0,15

0,10

0,05

0,00
1,380 2,527 3,664 4,801 5939 7,076 8213 X

THECTOTPaMMa, IIOCTPOCHHAsI PAaBHO MHTEPBAIBLHBIM CIIOCOOOM

Aﬂ Bf 'I!? II"'I:l'
1,39 237 098 7
2,37 3,11 0,74 7
3,11 3.7 0,60 7
3,71 458 0,87 7
4,58 620 1,62 7
6,20 717 097 7
7.17 035  2.18 7
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rucrorpaMma IoCTpoCHHasA paBHOBCPOATHOCTHBIM CHOCO6OM;

Bbrarcnum TOYEUHYIO OLIEHKY MaTeMAaTHYECKOTO OXKHUIaHus 10 GpopmyIe:

*

1 I
my =X =— ¥ x; =4,523
L
Brruucium ToYeYHYIO OLIEHKY TUCIIEPCUH TI0 opMyIie:

n
. 2 _ 1 2
Dy =5y = IZI;"
=l

H- -

n

X =4,457
n-1

HOCTpOI/IM I[OBCpI/ITeJILHBIﬁ HHTCPpBAT JIA MATEMATUYCCKOTO OXHUAAHUA C HAACKHOCTBIO YV =
Y

0,95. Hna sroro B Tabmuie ¢yHkuuu Jlammaca HaiiieM 3Hau€HUE, paBHOE 2 = 0,475, n

Zggs —arg®(0,475) =1,96

omnpeeNuM 3HAYCHHE AapryMeHTa, €My COOTBETCTBYIOLIEE:

So
Znos T =0 . 591
3aTeM  BBIYUCIUM h U IIOJy4YUM ,I[OBepI/ITeJ'IBHHﬁ HUHTCpBANl NI
MaTEMaTHYCCKOTO OXXKHJIAHUA:

Iyos(my) =[3,932:5.114]

[TocTporM AOBEPUTENBLHBIN WHTEPBAN ISl JUCTIEPCUU ¢ HaAeKHOCTBIO ¥ = 0,95 mo dopmyire.

2 .52 =0,364
-

20,95
Brruncium

JIACTIEPCHUU:

Iyo5(Dy) =[4,093:4,821]

H I[OJy4YuM ,Z[OBepI/ITeJ'IBHHﬁ HUHTEpBAI I

ITo Buny ructorpaMMsl BBIIBUHEM THIIOTE3Y O paBHOMEPHOM pactpeneneanu CBX. IIposepum
TUIIOTE3Y O PaBHOMEPHOM pacnpeneneany CBX mpu moMomu Kpurepus y°

Ho: /) =50 py=Fy(x)
H;: f(x) #"{['[I}F(X);ﬁFO(X)

I'ne Jo(x) ,Fo(X)— TeopeTnueckas miIoTHOCTh U (PYHKIIHS pacripeieeHust



0:x<a’ [:x<a
) ] | x-a
.an{-x} == P_"(Ij :'! z .
h -a -a
Ox>h [Lx>b
e @ =X - V35, =4.523- 34457 =0,806 5° =X +35, =4.523+.[3 4,457 =8,179
0:x < 0,866
. 1 (0 x < 0,866
flx)=l—— 0,866 <x <8,179
8.179 - 0,866 £.(x) =10,137:0,866 =x =8,179
0:x> 8,179 0:x>8.179
(0:x < 0,866 0:x <0,866
Fy(x) =122 0800 6 266 <x <8179 £y (x) =1 222890, 866 <x <8,179
8.179 - 0,806 7.313
0;x > 8,179 0:x>8,179
"Z I:-IEJ| B :DI' }_
r= D
Pi=0,143
n,=49%0,143=7
(p.- p)
v, 4, B P P, 2
11 1390 2,527 0,1429 002245  0,0466
9 2,527 3,664 01429  0.1837 00117
11 3664 4,801 0,1429 002245  0,0466
4 4,801 5,939 0,1429 0,816  0,0262
7 5939 7,076 0,1429  0.1429  0,0000)
4 7076 8213 0,1429 0,816  0,0262
3 8213 9.350 01429  0.0612  0.0466
Ccymma 1,0000 1,00000  0,2041

¥*=49%0.2041=10,0

ITo Tabnuie HaIEM KPUTUUYECKOE 3HAUEHHE KPUTEPHS Y (5;0,05) =11,1, Tak Kak 1*p> x> TO
rUnoTe3a o paBHOMepHOM pacrpenenennn CB X npunumaercs.
[IpoBepuM runoresy o paBHoMepHOM pacnpeaenennn CB X npu momomnm Kpurepust

Konmoroposa
H()I F(X):Fo(X)
Hi: F(x)#Fo(x)

I'ne Fo(x)— Teopernyeckas GyHKIUS pacipeieleHUs



——F*(x)

—— FO(X)

-

*

F (x
I[To rpaduky ompenenriM MakCUMalIbHOE IO MOAYJIIO OTKIOHEHHE MEXIY (QyHKIMIMU (x) u

Fy(x) :
Z =max IF(x) - Fy(x)| =0,22
Brraucium 3nauenue kputepus Konmoroposa o ¢popmyie:
A =Jn-Z =49 0,22 =1,54.

N3 tabmuier KonmMoroposa o 3agaHHOMY ypOBHIO 3HauUMOCTH o =0,05 BbEIOMpaem

L, =k, =hgos =1,36.
KPUTUYECKOE 3HAUECHUE ! l-a 095 —

)=1,54> hyos =1,36

H
Tax kak , To rurmote3y 0 0 paBHOMEPHOM 3aKOHE pacIipeieICHUs
HE PUHAMACM.

3aoaua 11. O6paboTKa 08yxXMepHOIl 6b100PKU

YcaoBue 3a0auu

ITo BEIOOpKE IBYXMEPHOM CITy4yalHOM BETMYUHBI:
- BBIYMCIIUTH TOUYCYHYIO OLEHKY KOA(PPHUIIMEHTa KOPPEIALIUY;
- BBIYMCJIUTh HHTEPBATBHYIO OIICHKY K03 dunnenta koppemsmuu (y = 0,95);
- IPOBEPUTH TUTIOTE3Y 00 OTCYTCTBUU KOPPEISALIMOHHON 3aBUCUMOCTH;
_ * &
- BBIYHCIIUTE OLIEHKU ITapaMeETPOB dyp U a; TUHUU PErpeccuu y(x) =, tax ;
- IOCTPOUTH TUATPAMMY PACCEHBAHUS U JTMHHUIO PETPECCHHU.

Pemenue.
CoctosTenbHast olieHKa KO3QPUIIEHTa KOPPETSIIUU

n : (xv- xv)

5.8

B
PacueTtHas tabmuma
X Y X*Y X2 Y?
142,802
-11,95 10,25 -122,4875 5/105,0625

-6,99 6,28 -43,8972 48,8601] 39,4384




-5,34 3,56 -19,0104 28,5156/ 12,6736

-4,37 4,32) -18,87841 19,0969 18,6624

-5,29 4,57 -24,1753| 27,9841 20,8849

-8,53 7,53 -64,2309 72,7609 56,7009

10,68 891 114,062

-95,1588 4 79,3881

-7,14 6,66 -47,5524{ 50,9796/ 44,3556

-9,2) 8,44 -77,6480 84,6400 71,2336

-7,69 5,83 -44,8327 59,1361 33,9889

-0,18 -0,6 0,108 0,0324 0,36
-2,88 3,020 -8,69761 8,2944f 19,1204
-4,76 3,8 -18,088 22,6576 14,44

-9,47 8,95 -84,7565 89,6809 80,1025

-3,39 3,09 -10,4751] 11,4921] 19,5481
-1,96 1,77, -3,4692 3,8416 3,1329
-1,8 1,34 -2,412 3,24 1,7956

-4,81 3,75 -18,0375| 23,1361] 14,0625

-5,2 2,920 -15,184 27,04 8,5264
0,45 -1,26 -0,567  0,2025 1,5876
-2,73 1,24 -3,3852 17,4529 11,5376

-4,68 3,76, -17,5968 21,9024 14,1376

-3,86 2,85 -11,001] 14,8996/ 8,1225
1,69 -2,69  -4,5461] 2,8561] 17,2361
-2,08 0,8 -1,664  4,3264 0,64
889,893
cymma -122,84 99,09 -757,6436 2/656,7387

cpeanee | -4,9136] 3,9636 -30,3057 35,5957 26,2695

X =4.9136
Y =3,9636
XY =.30,3057
X* =35,5957
Y? 26,2695

s, =Jﬁ(F— (¥))
s, =7 77)

s, :J%(E&Eﬁ%— (3,9636)°)

=3,317
s, :Ji(ss,ﬁgﬁ?- (-4,9136)°)
25-1 =3,454

JUCTICPCHS
S? =

* T11,929

2
51 210,999

CoctosTenbHas orieHKa KO3 PUIIEHTa KOPPETSIUH



(-30,3057- (- 4,9136) (3.9636))_ >~
R, = 25- 1

3,317 3,454 —.0.985

YpaBHEHHE perpeccun UMeeT BUJL

_ .5
y-Y =R, E(I- X)
Y-3,9636=-0,985%(3,317/3,454)(x+4,9136)
y=-0,946x-0,683
a,=-0,946
a,=-0,683

-4

-12 4

MIPOBEPUM 3HAYUMOCTH K0d()(HUITMEHTA KOPPETISIHUH, TIPU TIOMOIIH KPUTEPHS t
H(]I RXY =0
H1: RXY 7£0

R ~AIn-2
- J1- R,
-0,985425- 2

e V150985 _ 704

no Tabauie Haiem kputrnueckoe 3HaueHue Ti(0,05;23)=2,09, Tak kak [t>T, TO K03 DumeHt
KOPPEJALUH 3HAUYUM.

JloBepuTenbHbIM HHTEpBAN 111 K03 puimenTa Koppensuu

e -1 e -1]
TR )= ——7———|
]"{ -1-’) {-"‘Ed"l']_ E_l"+l:
I'ne
1+ R, z
a =0.5 In AT ]— El
- Ry, g”_ 3




I1+R._. Z

bh=0.5In 4 .
l- R n-3

. =arcd X]

¥ 2

s y=0,95 2, =1,96

W05 anl 1 0,9}35]_ 1,96 _
1+0,985] 25-3 5 gssp

b—05 | 170985, 196 _
140,985 25-3  , 4103

2(-2 5560 _ ] 2l-2.0198) 1

=[- 0,993;- 0,965

L (®,,) =[’*’

E‘: (- 2.B556) +1 ? E: {-2,0198)

+1
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